

**Обґрунтування**  
**до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та здійснення заходу державного регулювання» та проєкту розпорядження «Про усунення порушення ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії»**

Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області було проведено **планову** перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» (далі – ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», Товариство, Ліцензіат) (код ЄДРПОУ 37739041) вимог законодавства у сфері теплопостачання та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з **виробництва теплової енергії**, затверджених постановою НКРЕКП від 22 березня 2017 року № 308 (далі – Ліцензійні умови з виробництва) **за період діяльності 2021 – 2022 років**, за результатами якої складено Акт від 11 вересня 2023 року № 380.

Листом від 18 вересня 2023 року № 10/5-18/2147 (вх. НКРЕКП від 19.09.2023 № 23652/1-23) ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» надали зауваження до акту перевірки.

Перевіркою встановлено наступні порушення:

з/п	Виявлене порушення	Суть порушення
1	<b>пункту 3.1 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва</b>	<b>Порушення щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері теплопостачання, а саме пункту 10 Порядку розподілу коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків з постачальником природного газу, на якого покладено спеціальні обов'язки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.06.2014 № 217, у частині подання інформації щодо укладених договорів з оператором газотранспортної системи про надання послуг з транспортування природного газу чи оператором газорозподільної системи про надання послуг з розподілу природного газу до 17 числа місяця, що передує розрахунковому, до НКРЕКП за встановленими формами.</b>

Перевіркою встановлено, що Підприємство подавало до НКРЕКП інформацію відповідно до постанови КМУ від 18.06.2014 № 217 щодо укладених договорів з оператором газотранспортної системи про надання послуг з постачання природного газу / оператором газорозподільної системи про надання послуг з розподілу природного газу, в лютому та березні 2021 року на березень, квітень 2021 року відповідно із порушенням терміну на 1 день, та у травні 2021 року на червень 2021 року відповідно із порушенням терміну на 2 дні.

2	підпункт 2 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва	Порушення щодо повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше одного місяця з дня настання таких змін
---	--	--

Товариством не подано до НКРЕКП Відомості про місяця провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (зміна планових та фактичних обсягів виробництва теплової енергії) за 2021 рік

3	пункту 3.1 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва	Порушення щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері теплопостачання, а саме пункту 10.6 глави 10 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, щодо обов'язку ліцензіата протягом п'яти робочих днів з дня сплати штрафу надати НКРЕКП належним чином завірені копії документів, що підтверджують сплату штрафу
---	---	--

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» повідомило НКРЕКП про сплату штрафу, відповідно до пункту 1 постанови НКРЕКП від 01 вересня 2021 року № 1463 «Про накладення штрафу на ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та здійснення заходу державного регулювання», з недотриманням терміну на 9 робочих днів.

4	підпункт 5 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва	<p>Порушення у частині виконання рішення органу ліцензування <u>у строки</u>, встановлені відповідним рішенням, а саме:</p> <p>пункту 2 постанови НКРЕКП від 01.09.2021 № 1463 «Про накладення штрафу на ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та здійснення заходу державного регулювання» (далі – Постанова № 1463), щодо зобов'язання у термін до 01 грудня 2021 року розробити та подати на схвалення додаткову інвестиційну програму на 2022 рік на суму додатково отриманого доходу у розмірі 30 663,37 тис. грн без ПДВ;</p> <p>пункт 2 постанови НКРЕКП від 07.07.2021 № 1085 «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання» щодо подання до органу ліцензування документів, якими доповнено перелік документів, які додаються до заяви про отримання ліцензії, протягом трьох місяців з дня набрання чинності цією постановою;</p> <p>пунктів 2 та 5 Тимчасового порядку дій суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність</p>
---	--	---

		з виробництва електричної та/або з виробництва теплової енергії на атомних електростанціях, на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки з використанням альтернативних джерел енергії, з відновлення об'єктів виробництва електричної та/або теплової енергії, <b>пошкоджених (зруйнованих) внаслідок бойових дій, у період дії в Україні воєнного стану»,</b> затвердженого постановою НКРЕКП від 05.07.2022 № 689 (далі – Тимчасовий порядок) <b>в частині надання до НКРЕКП інформації згідно з додатками 1 – 3 до Тимчасового порядку.</b>
--	--	--

Товариство на виконання вимог пункту 2 Постанови № 1463 не подано до НКРЕКП **Інвестиційну програму на 2022 рік на суму додатково отриманого доходу у розмірі 30 663,37 тис. грн без ПДВ, отриманого у попередні роки.**

Ліцензіатом подано до НКРЕКП інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України» за формою Додатку 4 до Ліцензійних умов із **недотриманням терміну на 26 днів.**

Товариство не надавало до НКРЕКП інформацію згідно з Додатками 1 - 3 до Тимчасового порядку протягом періоду, що перевіряється.

*Під час перевірки Товариство повідомило щодо пошкодження об'єктів внаслідок бойових дій 23 листопада 2022 року, 16 грудня 2022 року, а також 14 січня 2023 року.*

5	пункту 3.1 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва	<b>Порушення щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері теплопостачання, а саме абзацу другого пункту 4.2 Методики № 991, щодо неухильного дотримання переліку заходів та запланованих обсягів витрат на проведення ремонтних робіт, що були включені НКРЕКП до структури тарифів на виробництво теплової енергії, встановленої постановою НКРЕКП від 24.12.2020 № 2741 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ».</b>
---	---	---

#### **Щодо виконання ремонтної програми 2021 року**

При затвердженні тарифів ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на виробництво теплової енергії на 2021 рік, НКРЕКП було враховано виконання ремонтної програми на 2021 рік з виробництва теплової енергії на суму **38 890,76 тис. грн (без ПДВ).**

Виконання ремонтної програми ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» з діяльності з **виробництва теплової енергії** за 2021 рік склало **28 342,79 тис. грн.,** освоєння - 27 051,77 тис. грн

При цьому, пооб'єктним аналізом фактичного виконання заходів виконання

ремонтних робіт за 2021 рік встановлено, що при виконанні ремонтної програми Товариством самостійно змінено обсяги фінансування заходів програми ремонтів, у зв'язку з чим ліцензіатом **недофінансовано** планові заходи ремонтної програми по діяльності з **виробництва теплової енергії** на суму **10 547,97 тис. грн (без ПДВ)**.

**Щодо виконання ремонтної програми 2022 року**

При затвердженні тарифів ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на виробництво теплової енергії на 2022 рік, НКРЕКП було враховано виконання ремонтної програми на 2022 рік з **виробництва теплової енергії** на суму **39 412,70 тис. грн (без ПДВ)**.

Виконання ремонтної програми ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» з діяльності з **виробництва теплової енергії** за 2022 рік станом на 31.12.2022 склало **18 918,26 тис. грн. (без ПДВ)**., освоєння - 19 833,15 тис. грн.

Пооб'єктним аналізом фактичного виконання заходів виконання ремонтних робіт за 2022 рік встановлено, що при виконанні ремонтної програми Товариством **недофінансування** планових заходів ремонтної програми з діяльності з **виробництва теплової енергії** становить **20 494,44 тис. грн (без ПДВ)**.

У той же час, постановою НКРЕКП від 05.07.2022 № 690 (зі змінами) ліцензіатам з виробництва теплової енергії, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, **продовжено до 30 вересня 2023 року** терміни фінансування та виконання ремонтних робіт, визначених при встановленні тарифів на виробництво теплової енергії і які передбачалось виконати впродовж 2022 року. Таким чином, **термін виконання ремонтної програми не настав**.

6	підпункт 10 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва	Порушення щодо дотримання структури витрат згідно зі статтями, затвердженими у тарифі на виробництво теплової енергії.
---	---	--

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» фактичні витрати розподіляло між виробництвом електричної та теплової енергії не у відповідності до нормативних документів, згідно з якими були здійснені розрахунки питомих витрат умовного палива під час формування та встановлення НКРЕКП тарифів, тому не можливо об'єктивно оцінити наявність економії або перевитрат. Отже результатом аналізу ліцензованої діяльності з виробництва теплової енергії є грубе порушення ліцензіатом встановленої структури витрат при провадженні ліцензованої діяльності у 2021 – 2022 роках.

7	пункту 3.1 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва	Порушення щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері теплопостачання, а саме пункту 7 глави V Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 грудня 2008 року № 620/378 щодо утворення на електростанціях, для яких основним паливом є вугілля, його накопичення в обсягах, що забезпечують несення номінального навантаження
---	---	---

Перевіркою встановлено, що у ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» не було необхідних запасів вугілля на складах підприємства на кінець січня – квітня, вересня – грудня 2021 року та січня – лютого 2022 року в період проходження опалювального сезону.

8	<b>підпункт 17 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва</b>	<b>Порушення щодо обов'язку ліцензіата сплачувати шоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП.</b>
---	--	--

Перевіркою встановлено, що Підприємство не здійснило оплату внесків на регулювання за III та IV квартали 2021 року у розмірі 70,97 тис. грн та 63,97 тис. грн відповідно.

Заборгованість яка виникла протягом III – IV кварталів 2021 року була сплачена Ліцензіатом протягом лютого – липня 2022 року, що підтверджується випискою Державною казначейської служби України

9	<b>підпункт 19 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва</b>	<b>Порушення у частині виконання інвестиційної програми в затверджених кількісних та вартісних обсягах за відповідними напрямками.</b>
---	--	--

### **Щодо виконання інвестиційної програми 2021 року**

Інвестиційна програма з виробництва теплової енергії ТОВ «ЄВРО - РЕКОНСТРУКЦІЯ» на 2021 рік схвалена постановою НКРЕКП від 24 грудня 2020 року № 2759 у сумі **135 522,33 тис. грн (без ПДВ)**.

### **Аналіз фактичного виконання ІІІ на 2021 рік**

*тис. грн (без ПДВ)*

№	Складові інвестиційної програми	План	у т.ч. додаткові джерела	у т.ч. утарифіна виробництво теплової енергії	Факт	у т.ч. додаткові джерела	у т.ч. утарифіна виробництво теплової енергії	Освоєно згідно з актами виконаних робіт, усього		Відхилення
<b>1 Реконструкція, модернізація та будівництво електротехнічного обладнання</b>										
1.1	Модернізація генератора ТВ-60-2 та АРЗ типу РВА-62 ст.№ 7 з впровадженням системи тиристорного збудження у відповідності до розробленого проекту БМР	10 167,87	6110,80	4057,07	8700,69	768,62	5932,07	8700,69	85,57	-1 467,18
1.2	Реконструкція ВРУ 110 кВ з заміною масляних вимикачів на елегазові. Проект	599,22	360,13	239,09	39,30	171,61	367,69	539,3	90,00	-59,92
<b>2 Реконструкція, модернізація та будівництво теплотехнічного обладнання</b>										
2.1	Реконструкція системи газоочисних установок на [REDACTED] (3-я черга будівництва) БМР	112 463,50	67 589,57	44 873,93	96966,67	30855,47	66111,2	103909,89	86,22	-15496,83
<b>3 Реконструкція, модернізація та будівництво загальностанційного обладнання</b>										
3.1	Нове будівництво силосного складу для зберігання та відвантаження сухої золи. Проект	901,66	541,89	359,77	795,78	253,22	795,78	795,78	88,26	-105,88
3.2	системи водопідготовки ТЕЦ із заміною технологічного обладнання та відновленням працездатності	748,98	450,13	298,85	748,98	238,33	748,98	748,98	100	0

установок очищення замаслених вод. Проект										
Впровадження системи протипожежного захисту турбінного відділення головного корпусу ТЕЦ у відповідності до розробленого проекту. БМР	3320,70	1995,71	1324,99	0	0	0	0	0	0	-3320,7
Інше										
Технічне переоснащення технологічного обладнання з придбанням реєстратора РЕКОН 07БС-32АК/96ДК - 2шт. Придбання обладнання	1120,40	673,35	447,05	0	0	0	0	0	0	-1120,4
Придбання спеціалізованої новітньої техніки для забезпечення виробничого процесу. Бульдозер CATERPILLAR D6R2	6 200,00	3 726,14	2 473,86	5487,78	1746,25	3741,53	5487,78	88,51		-712,22
<b>Усього</b>	<b>135 522,33</b>	<b>81 447,72</b>	<b>54 074,61</b>	<b>113 239,2</b>	<b>36 033,5</b>	<b>77 205,7</b>	<b>120182,42</b>	<b>83,56</b>		<b>-22 283,13</b>

Загальне фактичне виконання Товариством Інвестиційної програми на 2021 рік станом на 31.12.2021 року склало:

профінансовано на суму **113 239,2 тис грн**, у тому числі за рахунок додаткових джерел **36 033,5 тис. грн**, за рахунок тарифу на виробництво теплової енергії **77 205,70 тис. грн**; освоєно згідно з актами виконаних робіт на суму **120 182,42 тис. грн**.

Різниця між профінансованим і освоєним у сумі 6 943,22 тис. грн пов'язана з тим, що Ліцензіат у звітному періоді не в повному обсязі оплатив за матеріали та роботи, виконані відповідно до договорів. Разом з цим слід зазначити, що залишок фінансування за виконані у 2021 році роботи в сумі 6 943,22 тис. грн., сплачений 31.01.2022 але до річного звіту не зарахований.

Заходи ІІ на 2021 рік, окрім заходів п.3.3 Впровадження системи протипожежного захисту турбінного відділення головного корпусу ТЕЦ у відповідності до розробленого проекту та п.5.1 Технічне переоснащення технологічного обладнання з придбанням реєстратора РЕКОН 07БС-32АК/96ДК – 2 шт., виконані в повному обсязі. Сума невиконання по цих заходах становить - 4 441,1 тис. грн без ПДВ.

Станом на 31.12.2021 загальне недофінансування по заходу п.2.1 ІІ на 2021 рік становить 15 496,83 тис. грн без ПДВ. Під час проведення перевірки було встановлено, що по заходу п.2.1, підприємством було сплачено заборгованість по актам виконаних робіт в сумі 6 943,22 тис. грн без ПДВ та 3 465,38 тис. грн без ПДВ за рішенням суду за виконанні роботи ( що підтверджується відповідними платіжними дорученнями та інструкціями).

**Враховуючи наведене загальна сума фінансування ІІ 2021 року становить 123 647,8 тис. грн.**

Економія по заходу становить 4 956,18 тис. грн (4 263,5 тис. грн за рахунок зменшенням вартості заходу в ході проведення аукціону та 692,68 тис. грн згідно актів виконаних робіт).

Наявний борг по фінансуванню заходу п.2.1 становить 132,05 тис. грн. без ПДВ.

Загальне недофінансування по ІІ 2021 становить **11 742,48 (7301,38 (економія утворена за рахунок зменшення вартості робіт без зменшення їх обсягів, під час проведення процедури відкритих торгів та аукціону) + 4441,1 (не виконання заходів п.3.3 та п 5.1)).**

**Щодо виконання інвестиційної програми 2022 року**

Інвестиційна програма з виробництва теплової енергії ТОВ «ЄВРО - РЕКОНСТРУКЦІЯ» на 2022 рік схвалена постановою НКРЕКП від 29 грудня 2021 року № 22979 у сумі **69 371,33 тис. грн** (без ПДВ):

**28 506,81 тис. грн** – за рахунок тарифу на виробництво теплової енергії;

**40 864,51 тис. грн** – додаткові джерела;

**48 662,39 тис. грн** – Додатково отриманий дохід за результатами діяльності у 2019 році;

*Інформація щодо виконання ІІ 2022 станом на 01.09.2023*

*тис. грн (без ПДВ)*

Джерела фінансування		Складові інвестиційної програми		
		2. Реконструкція, модернізація та будівництво теплотехнічного обладнання	2.2 Реконструкція ТЕЦ ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» з переведенням котлоагрегатів К6, К7, К8 на спалювання непроєктного палива (вугілля газової групи)" Проект	2.3 Реконструкція ТЕЦ ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» з переведенням котлоагрегатів К6, К7, К8 на спалювання непроєктного палива (вугілля газової групи)"БМР
<b>Річний план</b>				
додаткові джерела (ел.ен.)	Додатково отриманий дохід за результатами діяльності у 2019 році	-	48 662,39	48 662,39
	прибуток	-	21 093,12	21 093,12
	амортизація	2 942,74	16 828,66	19 771,40
теплоенергія	прибуток	-	14 714,41	14 714,41
	амортизація	2 052,82	11 739,58	13 792,40
<b>усього</b>		<b>4 995,56</b>	<b>113 038,16</b>	<b>118 033,72</b>
<b>Фактично профінансовано за звітний період</b>				
додаткові джерела (ел.ен.)	Додатково отриманий дохід за результатами діяльності у 2019 році	-	48 662,39	48 662,39
	прибуток	-	7 261,71	7 261,71
	амортизація	1 144,64	6 545,87	7 690,51
теплоенергія	прибуток	-	24 430,68	24 430,68
	амортизація	3 850,92	22 022,37	25 873,29
<b>усього</b>		<b>4 995,56</b>	<b>108 923,02</b>	<b>113 918,58</b>
<b>Освоєно згідно з актами виконаних робіт, усього</b>				
додаткові джерела (ел.ен.)	Додатково отриманий дохід за результатами діяльності у 2019 році	-	48 662,39	48 662,39
	прибуток	-	7 355,25	7 355,25
	амортизація	1 144,64	6 545,87	7 690,51
теплоенергія	прибуток	-	24 745,38	24 745,38
	амортизація	3 850,92	22 022,37	25 873,29
<b>усього</b>		<b>4 995,56</b>	<b>109 331,26</b>	<b>114 326,82</b>
<b>Відсоток виконання з початку року</b>		<b>100,00%</b>	<b>96,36%</b>	<b>96,51%</b>
<b>Відхилення фінансування</b>		<b>0,00</b>	<b>4 115,14</b>	<b>4 115,14</b>

У той же час, постановою НКРЕКП від 05.07.2022 № 690 (зі змінами) ліцензіатам з виробництва теплової енергії, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, **продовжено до 30 вересня 2023 року** терміни фінансування та виконання ремонтних робіт, визначених при встановленні тарифів на виробництво теплової енергії і які передбачалось виконати впродовж 2022 року. Таким чином, **термін виконання Інвестиційної програми на 2022 рік не настав.**

10	<p><b>підпункт 22 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва (у редакції, що діяла до 08.07.2021) та підпункту 23 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва (у редакції, що діяла з 08.07.2021)</b></p>	<p><b>Порушення у частині надання ліцензіатом до органу ліцензування звітності, що містить достовірні дані необхідні для виконання органом ліцензування своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені органом ліцензування</b></p>
----	--	--

Інвестиційною програмою на 2022 рік передбачено захід щодо «Реконструкції ТЕЦ ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» з переведенням котлогрегатів К6, К7, К8 на спалювання непроектного палива (вугілля газової групи). ██████████ Слід зазначити, що планові витрати затвердженої ІП на 2022 рік по даному заходу не враховують витрати на придбання (використання) вугілля для проведення пусконаладжувальних (випробувальних) робіт реконструйованого обладнання котлоагрегатів ст. № 6, ст. № 7 та № 8.

При цьому перевіркою встановлено, що ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» внесено до звіту з виконання Інвестиційної програми на 2022 витрати з фінансування поставки вугілля марки Г згідно укладеного договору з ТОВ «ШАХТА 1-3 «НОВОГРОДІВСЬКА» від 17.08.22 №17/08/2022 на загальну суму 24 629,60 тис. грн без ПДВ.

Перевіркою встановлено, що при заповненні форми звітності № 4-НКРЕКП за II – III квартали 2022 року на підставі первинних даних бухгалтерських документів, Товариство некоректно відображало показник «Чистий дохід від реалізації продукції».

*Інформація щодо заповнення Ліцензіатом показника «Чистий дохід від реалізації продукції» у формі звітності № 4-НКРЕКП та у Додатку 3 до форми звітності № 4-НКРЕКП у порівнянні з даними первинної документації*

Період	Сума чистого доходу за формами звітності № 4-НКРЕКП (рядок 205)	Сума чистого доходу по розрахунку комісії з проведення перевірки	Відхилення	додаток 3 до форми № 4-НКРЕКП («Чистий дохід від реалізації продукції») (поквартально)	Сума чистого доходу, відповідно до первинної документації (поквартально)	Відхилення
1	2	3	4=2-3	5	6	7=5-6
<b>2022 рік</b>						
II квартал 2022 року	614 108,49	47 720,09	566 388,4	50 234,06	50 234,06	-
III квартал 2022 року	651 742,76	37 634,27	614 108,49	35 120,29	35 120,29	-

*Листом від 18 вересня 2023 року № 10/5-18/2147 ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» надало відкориговану форму звітності № 4-НКРЕКП за II – III квартали 2022 року.*

Також перевіркою встановлено, що ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» протягом перевіряемого періоду подало до НКРЕКП (в електронному вигляді) з порушенням терміну **від 1 до 22 днів**, а саме:

форму № 4а-НКРЕКП за грудень 2021 року – на 17 днів, за лютий-квітень, за червень 2022 року – на 1 день, за липень 2022 року – на 13 днів, за грудень 2022 року – на 20 днів;

форму № 4-НКРЕКП за II квартал 2021 року – на 18 днів, за I квартал 2022 року – на 7 днів, за III квартал 2022 року – на 8 днів, за IV квартал 2022 – на 14 днів;

Додаток 3 до форми № 4-НКРЕКП за I квартал 2021 року – на 3 дні, за II квартал 2021 року – на 22 дні, за III квартал 2021 року – на 6 днів, за I квартал 2022 року на 7 днів, за II квартал 2022 року – на 6 днів, за III квартал 2022 року – на 13 днів, за IV квартал 2022 – на 21 день;

Крім того, ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» **не подано:**



в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису форму № 4-НКРЕКП та додаток 3 до форми № 4-НКРЕКП за IV квартал 2021 року;

в паперовому та електронному вигляді форму № 15-НКРЕКП-теплопостачання за 2022 рік не подано до НКРЕКП та до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області.

*Під час проведення перевірки Товариство подало 11 вересня 2023 року до НКРЕКП в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису форму № 4-НКРЕКП та додаток 3 до форми № 4-НКРЕКП за IV квартал 2021 року.*

Водночас слід зазначити, що Постановою НКРЕКП від 17.01.2023 №102 були внесені зміни до постанови НКРЕКП від 28.02.2019 № 282 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП для учасників ринку електричної енергії та інструкцій щодо їх заповнення.

Пунктом 2.12 глави 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 4а – НКРЕКП – виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» передбачено, що у формі звітності №4а-НКРЕКП – виробництво електричної та теплової енергії (місячна) фактичні витрати на паливо для виробництва електричної та (або) теплової енергії визначаються виходячи з розрахунків фактичних питомих витрат умовного палива, визначених відповідно до нормативних документів, згідно з якими були здійснені розрахунки питомих витрат умовного палива під час формування та встановлення НКРЕКП відповідних тарифів.

Крім того, пунктом 2.12 глави 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності» передбачено, що у формі звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) фактичні витрати (крім витрат на паливо) розподіляються між видами виробництва пропорційно фактичним витратам умовного палива на виробництво електричної енергії у разі неможливості віднесення окремих видів витрат безпосередньо до певного виду господарської діяльності. Фактичні витрати на паливо для виробництва електричної та (або) теплової енергії у формі звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) визначаються виходячи з розрахунків фактичних питомих витрат умовного палива, визначених відповідно до нормативних документів, згідно з якими були здійснені розрахунки питомих витрат умовного палива під час формування та встановлення НКРЕКП відповідних тарифів.

Форма звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності» складається станом на останнє число звітного періоду наростаючим підсумком з початку звітного року і подається до НКРЕКП за IV квартал - до 01 лютого року, наступного за звітним періодом. Сумарне значення «вартість палива», вказане у формах звітності № 4а-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» повинно співпадати зі значенням «паливо» в формі звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності» за IV квартал.

НКРЕКП надіслала ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» лист від 27 січня 2023 року № 1012/22.4.1/7-23, у якому повідомила Ліцензіата про зміни, внесені до Інструкцій щодо заповнення форм звітності та наголосила що форми звітності № 4-НКРЕКП та № 4а – НКРЕКП повинні відповідати вимогам постанови НКРЕКП від 28.02.2019 № 282 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП для учасників ринку електричної енергії та інструкцій щодо їх заповнення».

Однак, ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» при наданні форми звітності № 4-НКРЕКП за IV квартал 2022 року та № 4а – НКРЕКП за грудень 2022 року не дотримано вимог постанови НКРЕКП від 28.02.2019 № 282 із змінами, внесеними постановою НКРЕКП від 17.01.2023 №102.

Враховуючи зазначене Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти:

#### **I. Постанову, якою**

1. Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статті 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 31 Закону України «Про теплопостачання» накласти штраф у розмірі **34 000 (тридцять чотири тисячі) гривень** на ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії.

*Також враховуючи службову записку Департаменту енергоринку від 21.09.2023 № 1017/22-23, щодо неможливості підтвердження коректності фактичного розподілу витрат на фінансування заходів Інвестиційної програми на 2021 рік між виробництвом теплової та електричної енергії, у зв'язку з тим, що ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» здійснило некоректний розподіл витрат умовного палива між виробництвом електричної та теплової енергії, що в свою чергу спотворює річний розподіл витрат (у т. ч. обсяги фінансування інвестиційної програми на 2021 рік) Департамент пропонує прийняти пункт 2 Постанови, а саме:*

2. Департаменту ліцензійного контролю після отримання корегованих форм звітності, в якій врахована пропорційність розподілу фактичних витрат відповідно до методики, яку було застосовано при встановленні тарифів на виробництво теплової енергії, здійснити аналіз додатково отриманого або недоотриманого доходу відповідно до Методики визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності з розподілу електричної енергії або теплової енергії, що є додатком 24 до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.06.2018 № 428, за результатами якого прийняти рішення щодо дотримання ліцензіатом структури витрат за період діяльності 2021 – 2022 років.

#### **II. Розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов'язати ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ»:**

1. У термін **до 01 грудня 2023 року** усунути порушення підпункту 23 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом до органу ліцензування звітності, що містить достовірні дані необхідні для виконання органом ліцензування своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені органом ліцензування, для чого подати до НКРЕКП:

форму звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності» за IV квартал 2022 року, заповнену відповідно до вимог пункту 2.12 глави 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28.02.2019 № 282;

форму звітності № 4а-НКРЕКП- виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» грудень 2022 року, заповнену відповідно до вимог пункту 2.12 глави 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 4а-НКРЕКП- виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків», затвердженої постановою НКРЕКП від 28.02.2019 № 282.

подати звітність за визначеними формами, у якій врахувати пропорційність розподілу фактичних витрат відповідно до методики, яку було застосовано при встановленні тарифів на виробництво теплової енергії, а саме виправлені форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності» та № 4а-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» за період 2021 – 2022 років.

2. Зобов'язати ТОВ «СВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» у термін до 01 січня 2024 року подати до НКРЕКП підтверджуючі документи щодо сплати боргу по фінансуванню пункту 2.1 Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2021 рік на суму 132,05 тис грн. без ПДВ.

Директор Департаменту

**Ярослав ЗЕЛЕНЮК**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про накладення штрафу на ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та здійснення заходу державного регулювання

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду \_\_ \_\_\_\_ 2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової перевірки від 11 вересня 2023 року № 380, проведеної на підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови НКРЕКП від 23 серпня 2023 року № 1555 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» з виробництва теплової енергії», посвідчення на проведення планової перевірки від 07 серпня 2023 року № 387, встановлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» (код ЄДРПОУ 37739041) порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, затверджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 308 (далі – Ліцензійні умови з виробництва), а саме:

пункт 3.1 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері теплопостачання, а саме:

пункту 10 Порядку розподілу коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків з постачальником природного газу, на якого покладено спеціальні обов'язки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2014 року № 217 (далі – Порядок розподілу коштів), у частині подання інформації щодо укладених договорів з оператором газотранспортної системи про надання послуг з транспортування природного газу чи оператором газорозподільної системи про надання послуг з розподілу природного газу до 17 числа місяця, що передує розрахунковому, до НКРЕКП за встановленими формами;

пункту 10.6 глави 10 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428 (далі – Порядок контролю), щодо обов'язку ліцензіата протягом п'яти робочих днів з дня сплати штрафу надати НКРЕКП належним чином завірені копії документів, що підтверджують сплату штрафу;

абзацу другого пункту 4.2 глави 4 Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 01 серпня 2017 року № 991 (далі – Методика), у частині неухильного дотримання переліку заходів та запланованих обсягів витрат на проведення ремонтних робіт, що були включені НКРЕКП до структури тарифів на відпуск електричної енергії та (або) виробництво теплової енергії;

пункту 7 глави V Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 грудня 2008 року № 620/378 (далі – Правила), у частині утворення на електростанціях, для яких основним паливом є вугілля, його накопичення в обсягах, що забезпечують несення номінального навантаження;

пункт 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва, а саме:

підпункт 2 щодо повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше одного місяця з дня настання таких змін;

підпункт 5 щодо виконання рішень органу ліцензування у строки, встановлені відповідним рішенням, а саме:

абзацу першого пункту 2 постанови НКРЕКП від 01 вересня 2021 року № 1463 «Про накладення штрафу на ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та здійснення заходу державного регулювання» (далі – Постанова № 1463), щодо зобов'язання у термін до 01 грудня 2021 року розробити та подати на схвалення додаткову інвестиційну програму на 2022 рік на суму додатково отриманого доходу у розмірі 30 663,37 тис. грн без ПДВ,

пункту 2 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 07 липня 2021 року

№ 1085 «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання» (далі – Постанова № 1085), щодо подання до органу ліцензування документів, якими доповнено перелік документів, які додаються до заяви про отримання ліцензії, протягом трьох місяців з дня набрання чинності цією постановою,

пунктів 2 та 5 Тимчасового порядку дій суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність з виробництва електричної та/або з виробництва теплової енергії на атомних електростанціях, на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки з використанням альтернативних джерел енергії, з відновлення об'єктів виробництва електричної та/або теплової енергії, пошкоджених (зруйнованих) внаслідок бойових дій, у період дії в Україні воєнного стану, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 05 липня 2022 року № 689 (далі – Тимчасовий порядок), щодо надання до НКРЕКП інформації згідно з додатками 1 – 3 до Тимчасового порядку;

підпункт 10 у частині дотримання структури витрат згідно зі статтями, затвердженими у тарифі на виробництво теплової енергії;

підпункт 17 щодо сплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються НКРЕКП;

підпункт 19 у частині виконання інвестиційної програми в затверджених кількісних та вартісних обсягах за відповідними напрямками;

підпункт 22 (у редакції, що діяла до 08 липня 2021 року) та підпункт 23 (у редакції, що діяла з 08 липня 2021 року) у частині надання до органу ліцензування інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання органом ліцензування своїх повноважень, в обсягах та у строках, встановлених органом ліцензування.

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

## **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статті 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 31 Закону України «Про теплопостачання» накласти на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» (код ЄДРПОУ 37739041) штраф у розмірі 34 000 (тридцять чотири тисячі) гривень за порушення:

пункту 3.1 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про

теплопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері теплопостачання, а саме:

пункту 10 Порядку розподілу коштів, у частині подання інформації щодо укладених договорів з оператором газотранспортної системи про надання послуг з транспортування природного газу чи оператором газорозподільної системи про надання послуг з розподілу природного газу до 17 числа місяця, що передує розрахунковому, до НКРЕКП за встановленими формами;

пункту 10.6 глави 10 Порядку контролю щодо обов'язку ліцензіата протягом п'яти робочих днів з дня сплати штрафу надати НКРЕКП належним чином завірені копії документів, що підтверджують сплату штрафу;

абзацу другого пункту 4.2 глави 4 Методики у частині неухильного дотримання переліку заходів та запланованих обсягів витрат на проведення ремонтних робіт, що були включені НКРЕКП до структури тарифів на відпуск електричної енергії та (або) виробництво теплової енергії;

пункту 7 глави V Правил у частині утворення на електростанціях, для яких основним паливом є вугілля, його накопичення в обсягах, що забезпечують несення номінального навантаження;

пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва, а саме:

підпункту 2 щодо повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше одного місяця з дня настання таких змін;

підпункту 5 щодо виконання рішень органу ліцензування у строки, встановлені відповідним рішенням, а саме:

абзацу першого пункту 2 Постанова № 1463 щодо зобов'язання у термін до 01 грудня 2021 року розробити та подати на схвалення додаткову інвестиційну програму на 2022 рік на суму додатково отриманого доходу у розмірі 30 663,37 тис. грн без ПДВ,

пункту 2 Постанови № 1085 щодо подання до органу ліцензування документів, якими доповнено перелік документів, які додаються до заяви про отримання ліцензії, протягом трьох місяців з дня набрання чинності цією постановою,

пунктів 2 та 5 Тимчасового порядку щодо надання до НКРЕКП інформації згідно з додатками 1 – 3 до Тимчасового порядку;

підпункту 10 у частині дотримання структури витрат згідно зі статтями, затвердженими у тарифі на виробництво теплової енергії;

підпункту 17 щодо сплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються НКРЕКП;

підпункту 19 у частині виконання інвестиційної програми в затверджених кількісних та вартісних обсягах за відповідними напрямками;

підпункту 22 (у редакції, що діяла до 08 липня 2021 року) та підпункту 23 (у редакції, що діяла з 08 липня 2021 року) у частині надання до органу ліцензування інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання органом ліцензування своїх повноважень, в обсягах та у строках, встановлених органом ліцензування.

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»).

2. Департаменту ліцензійного контролю після отримання коригованих форм звітності, у яких врахована пропорційність розподілу фактичних витрат відповідно до методики, яку було застосовано при встановленні тарифів на виробництво теплової енергії, здійснити аналіз додатково отриманого або недоотриманого доходу відповідно до Методики визначення сум додатково отриманого або недоотриманого доходу (суми економії/перевитрати коштів) суб'єктами господарювання з виробництва електричної та (або) теплової енергії від здійснення ліцензованої діяльності, що є додатком 24 до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 червня 2018 року № 428, за результатами якого прийняти рішення щодо дотримання ліцензіатом структури витрат за період діяльності 2021 – 2022 років.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ

М.П.

Копію постанови надіслано (отримав)

---

(дата надіслання, посада, прізвище, ім'я, по батькові особи, яка отримала копію постанови)  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 року

\_\_\_\_\_ (підпис)





**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про усунення порушення  
ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ»  
Ліцензійних умов з виробництва  
теплової енергії

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п'ятої статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 11 вересня 2023 року № 380, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 листопада 2022 року № 1550, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ВИРІШИЛА:**

1. Зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» (код ЄДРПОУ 37739041) усунути порушення підпункту 23 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 308, у частині надання ліцензіатом до органу ліцензування звітності, необхідної для виконання органом ліцензування своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені органом ліцензування, для чого у строк до 01 червня 2023 року подати до НКРЕКП:

форму звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності» за IV квартал 2022 року, заповнену відповідно до вимог пункту 2.12 глави 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності», затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 28 лютого 2019 року № 282;

форму звітності № 4а-НКРЕКП- виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» грудень 2022 року, заповнену відповідно до вимог пункту 2.12 глави 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 4а-НКРЕКП- виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків», затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 28 лютого 2019 року № 282;

звітність за визначеними формами, у якій врахувати пропорційність розподілу фактичних витрат відповідно до методики, яку було застосовано при встановленні тарифів на виробництво теплової енергії, а саме виправлені форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності» та № 4а-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан розрахунків» за період 2021 – 2022 років.

2. Зобов'язати ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» у термін до 01 січня 2024 року подати до НКРЕКП підтверджуючі документи щодо сплати боргу по фінансуванню пункту 2.1 Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2021 рік на суму 132,05 тис грн. без ПДВ.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ